Řešení:

Do Egypta (čísla v závorce určují pořadí písmene v abecedě).
1. 2600 : 650 = 4 
Na místě budeme za 4 hodiny

2. Vítá nás Káhira, má přibližně o 7 miliónů více obyvatel než Praha.
3. 10 km

4. Uběhlo 45 století.
5. Má tvar jehlanu, základna tvoří čtverce, stěny jsou trojúhelníky.

6. 6 250 000 tun

7. a/ obvod je 920 m, to je méně než kilometr

b/ 920 x 2 = 1840 kroků

c/ plocha základny 52 900 m2

d/ plocha fotbalového hřiště je 7500 m2, vešlo by se jich tam přibližně 7

8. výška pyramidy je 147 metrů, 

1500 cm = 15 m
15 : 5 = 3
147 : 3 = 49
Panelový dům by měl 49 pater.
9. Eiffelova věž měřící 300 metrů 
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